

童軍團走過廿五載

學生新聞

【記者吳佩玲報導】童軍團二十五歲生日剛於上月二十五日在活動中心慶祝，約300人共襄盛舉，還有遠從日本的大學團代表，是本校第一個兼具社區化及國際化的社團。行政副校長張家宜應邀到場致詞，她表示，淡江將邁入學週五十週年，而童軍團已經二十五週年了，這些年來的成長，亦符合第三波資訊化，可說與淡江文化一同成長。

童軍團二十五週年團慶儀典下午二時二十分正式舉行，除進行主委會交接，剛毅童軍文教基金會並贈送學校女童軍幻燈機，而多位與會來賓，很高興當全國童軍團邁入楷模。總會秘書長王岳源不斷發展，當全國童軍團邁入楷模。

中國童軍總會活動主任委員管志明表示，參加多次國際童軍會議，而淡江童軍團發展至八團、社區，足以作為其他童軍團借鏡，並可多參與國際活動。

應邀來訪的日本大學童軍團副主任委員大野忠正表示，淡江童軍團社區化發展，是我們應該學習的地方。自後年開始，每年寒暑假日本大學及淡江兩校，分別輪流派二位伙伴交流。明年該校童軍團的三十五週年團慶，希望淡江也能派員參加，期望兩國姐妹團友情能長久，並增加雙方青少年交流。

此次活動除台大、政大、文大、景文技術學院、中華技術學院、建中、中和高中、等三二團三十人參加。

